
Zarządzenie Nr 43/2009

Wójta Gminy Werbkowice

z dnia 18 czerwca 2009 r.

w sprawie odwołania dyrektora Szkoły Podstawowej im. Marszałka Józefa
Piłsudskiego w Werbkowicach Pani Beaty Kusier

Na podstawie  art.  38 ust.  1  pkt  2 w zw.  z  art.  5  c pkt  2  ustawy z  dnia

7 września 1991 r.  o systemie oświaty  (t.  j.  Dz.  U. z 2004 r. Nr 256, poz.  2572

z późn. zm.) Wójt Gminy Werbkowice zarządza, co następuje:

§ 1

Odwołuję z dniem 31 sierpnia 2009 r. Panią Beatę Kusier ze stanowiska Dyrektora

Szkoły Podstawowej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Werbkowicach.

§ 2

1. Zarządzenie podlega doręczeniu Pani Beacie Kusier.

2. Wykonanie  zarządzenia  powierza  się  Dyrektorowi  Samorządowej  Jednostki

Oświaty w Werbkowicach.

§ 3

Zarządzenie wchodzi w Ŝycie z dniem podpisania.



Uzasadnienie

Uchwałą Nr XXIX/204/09 Rady Gminy Werbkowice z dnia 23 kwietnia 2009 r.

w sprawie  utworzenia  Zespołu  Szkół  w Werbkowicach  oraz  nadania  aktu

załoŜycielskiego  i statutu  Szkoła  Podstawowa  im.  Marszałka  Józefa  Piłsudskiego

w Werbkowicach  oraz  Gimnazjum  im. Polskich  Noblistów  w Werbkowicach  zostały

połączone w Zespół Szkół w Werbkowicach. 

W  związku  z  połączeniem  w  Zespół  zostały  zlikwidowane  stanowiska

Dyrektorów Szkół wchodzących w skład Zespołu.

Sytuacja  ta  stanowi  szczególnie  uzasadniony  przypadek  wyczerpujący

przesłanki odwołania ze stanowiska kierowniczego określony w art. 38 ust. 1 pkt 2

ustawy z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty (t. j. Dz. U. z 2004 r. Nr 256,

poz. 2572 z późn. zm.). 

Wójt Gminy Werbkowice zwrócił się o wydanie opinii w przedmiocie odwołania

Pani  Beaty  Kusier  ze  stanowiska  kierowniczego  do Lubelskiego  Kuratora  Oświaty

pismem SJO. 4317-31/09 z dnia 19 maja 2009 r. (data doręczenia wystąpienia do

Kuratorium Oświaty w Lublinie – 22 maja 2009 r.). Z upływem dnia 29 maja 2009 r.

minął  ustawowy termin (5 dni roboczych od dnia otrzymania wystąpienia organu)

na wydanie opinii przez Kuratora Oświaty w Lublinie. Zgodnie z art. 38 ust. 2 zdanie

drugie  cytowanej  ustawy  niewydanie  przez  Kuratora  Oświaty  w  Lublinie  opinii

w terminie,  o którym  mowa  powyŜej  jest  równoznaczne  z wydaniem  opinii

pozytywnej. 


